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App Store または Google Play で
「Smart LEDZ Base」と検索するか

以下の QR コードからアプリを
ダウンロードします

初期設定は
スマホとゲートウェイを

接続してから
スマホを使って行います

System ID

System Password

Admin Password
26193141 MAC: 68EC62930EB7

icSatwyD

5401 5297 5392 6063

かんたん初期設定ガイド FX492W/H （2.0.x）・ FX493W/H （2.0.x）
FX536W/H （2.0.x）

iOS
Android OS

：2.0.x
：2.0.x

ゲートウェイパネルの場合 ゲートウェイスイッチの場合
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　と　  が確認できたら 　と　  が確認できたら

iPhone または Android 端末
※ iOS 15 以降対応
※ Android 9 以降対応

ゲートウェイパネル

ゲートウェイスイッチ

ゲートウェイに
同梱されています

※ ID/ パスワードは
　ゲートウェイごとに異なります

使用する
ゲートウェイをタップ

待機したあと自動的に
次の画面へ進みます

これで接続完了ですSystem Password を
入力し OK をタップ

  

    

    

STEP 3 STEP 4

STEP 2

スマホの設定を開き
「Wi-Fi」または

「Wi-Fi ネ ッ ト ワ ー ク 」
をタップ

※ OS や機種によって見た目が異なります

※ OS や機種によって見た目が異なります

　　　　の　 と
同じ Wi-Fi 名をタップ

　　　　の　 の
Wi-Fi パスワードを

入力

ホーム画面に戻り
「Smart LEDZ Base」

アプリを起動

次のような確認画面が表示された場合は
許可を選択します

次のような確認画面が表示された場合は
許可を選択します

待機しても次の画面へ進まない場合

ID/ パスワードシール

スマートフォン ( スマホ )

ゲートウェイ ( どちらか )

ID/ パスワードシール
System ID

System Password

Admin Password
26193141 MAC: 68EC62930EB7

icSatwyD

5401 5297 5392 6063

表 面対象型番
( バージョン )

対象アプリ
( バージョン )

2 3
1 2 3 4 5 6

1

  スマホ端末とゲートウェイを Wi-Fi 接続   スマホアプリとゲートウェイを接続

 ゲートウェイの Wi-Fi 名とパスワードを確認する  準備物  アプリを入手はじめに STEP 1

7

次のような確認画面が表示された場合は
Wi-Fi 接続を継続してください

※ ID やパスワードはゲートウェイ
ごとに異なるため、必ず付属のシー
ルをご確認ください

スマホとゲートウェイが Wi-Fi 接続できていな
い可能性があります。　　　　で Wi-Fi 接続し
てください
ゲートウェイと Wi-Fi 接続しても、スマホの設
定によっては、Wi-Fi 接続先が勝手に切り替わ
る場合があります。スマホの Wi-Fi 設定画面を
開き、ゲートウェイと Wi-Fi 接続できているか
再確認してください

ゲートウェイと Wi-Fi 接続した
とき、上のような通知が表示さ
れる場合があります。通知を
タップし、Wi-Fi 接続を維持し
てください

●

● ●

STEP5 へ ▶裏面の

xxxxxxxx

※初期設定後に言語を変更
　することができます。

※初期設定後に言語を変更することが
　できます。

※利用規約は、ゲートウェイスイッチ付属
　の取扱説明書に記載されています。

A

A

B

B

STEP3 STEP3へ ▶ へ ▶
A AB B

2 回タップ

約 30 秒待機

付属シール参照

STEP 2 STEP 2A B

STEP 3

以降、スマホで操作

Ver. 1.6

※バージョン「2.0.x」の「x」は任意の英数字を示しています。
　例えば、2.0.0、2.0.1、2.0.2 など、2.0 の後に続くすべてのバージョンが対象です。
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言語を選択
言語を選択

https://apps.apple.com/jp/app/smart-ledz-base/id1540049982
https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.endo_light.smartledzpersonal&pli=1


  

  

  ゲートウェイと Wi-Fi ルーター経由で接続する必要なときに ①  

裏 面
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ゲートウェイの
画面を

ご覧ください

「システム設定」をタップ

「接続に成功しました！」の場合

「パスワードが違います」の場合

ホーム画面 ( 時刻表示の画面 ) の場合

「Wi-Fi 接続に失敗しました」の場合

登録したい照明・周辺機
器の電源をいれて「OK」
をタップ

「Wi-Fi ネ ッ ト ワ ー ク 」
をタップ

ハンディリモコンを登録
したい場合は「はい」
登録不要な場合は

「いいえ」をタップ

スマホの Wi-Fi 設定を
開 き、 手 順 ❸ と 同 じ
Wi-Fi に接続します

接 続 し た い Wi-Fi ル ー
ターをタップ

照明・周辺機器に近づき
「検索」をタップ

Base アプリに戻り
「再接続」をタップ

Wi-Fi ル ー タ ー の パ ス
ワードを入力し「OK」
をタップ

検索結果が表示される
まで待機

これでゲートウェイと
スマホが Wi-Fi ルーター
経由で接続されました

上記画面が表示されたら
次の手順へ

登録したい照明・周辺機
器にチェックをいれて

「登録」をタップ

「OK」をタップ まだ登録したい機器があ
る場合は「あります」を
タップし手順❹へ
ない場合は「ありません」
をタップし次の手順へ

「登録 / 追加」を
タップ

これで初期設定は
完了です

「マイルーム」を
タップ

「新しく登録」
をタップ

「利用開始」をタップ

「照明・周辺機器を追加
または移動」をタップ

※以前のゲートウェイの設定内容を
移行する場合や、後から登録したい
場合は「登録をスキップして初期設
定を完了する」をタップ ※照明・周辺機器の個数が足りない

場合でも、❽まで進めてください

タップすると点滅

　全ルームを点灯 / 消灯
　ルームごとに点灯 / 消灯
　ルームごとに細かく操作

基本の操作方法

A

BC

A
B
C

  照明・周辺機器を登録するSTEP 5

かんたん初期設定ガイド

※再びこの画面が表示される
場合は何度か「再接続」をタッ
プしてください

※エラーメッセージが表示された場
合、手順❸より再度お試しください

※ Admin Password を 要 求 さ れ た
場合は付属の ID/ パスワードシール
をご確認ください

※照明・周辺機器を追加したい
ルーム ( 部屋 ) を選択してくだ
さい

※ Admin Password を要求された場合
は付属の ID/ パスワードシールをご確認
ください

次の手順へお進みください

パスワードが異なるため Wi-Fi 接続できませんでした。
もう一度、Wi-Fi パスワード入力するために

【STEP3】の手順❶〜❸にてゲートウェイとスマホを直接接続してから
【必要なときに ①】の手順❸にお戻りください。

手順❺の画面の説明をご確認ください。

Wi-Fi ルーターからの応答がありません。
・Wi-Fi ルーターとゲートウェイの距離を可能な限り近づけてください。
・Wi-Fi ルーターの再起動をお試しください。
上記を確認したあと

【STEP3】の手順❶〜❸にてゲートウェイとスマホを直接接続してから
【必要なときに ①】の手順❸にお戻りください。

STEP5

まだ登録したい場合

もう登録不要な場合

はじめに
Wi-Fi ルーターが使
える状態であること
をご確認ください

※
※

※

※

DHCP サーバー機能搭載
Wi-Fi IEEE802.11 b,g,n
いずれかに対応
暗 号 化 規 格 WPA お よ び
WPA2 に対応
端末間通信を制限する機能
( セパレータ機能 ) は無効

MyWiFi-xxxxxx

必要なときに ②    照明・周辺機器を追加登録する

の手順❷ へ ▶

ゲートウェイとスマホの接続が途切れています。
一度アプリを終了してから

【STEP3】の手順❶からもう一度進めてください
より詳しい
操作 / 設定方法は
ユーザーマニュアル
をご覧ください

Wi-Fi ルーター経由で接続する手順
手順❻の画面下部の「この登録をスキップする」
をタップし、手順❾までスキップします

「利用開始」をタップし、この面の
【必要なときに ①】へお進みください

1.

2.

この問題が何度も発生する場合、ゲートウェイと
スマホの距離が遠すぎる可能性があります。
解決するために、ゲートウェイとスマホの接続を
Wi-Fi ルーター経由にすることをご検討ください。

「接続に失敗しました」と表示される場合      

FX492W/H （2.0.x）・ FX493W/H （2.0.x）
FX536W/H （2.0.x）

iOS
Android OS

：2.0.x
：2.0.x

対象型番
( バージョン )

対象アプリ
( バージョン )
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※バージョン「2.0.x」の「x」は任意の英数字を示しています。
　例えば、2.0.0、2.0.1、2.0.2 など、2.0 の後に続くすべてのバージョンが対象です。

https://manual.endo-lighting.co.jp/
smartledz-base

https://manual.endo-lighting.co.jp/smartledz-base/

